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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Чернігівській міській раді 

Керівництву
Комунального підприємства 
«Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради

Звіт з аудиту фінансової звітності

Думка із застереженням

Ми продели аудит фінансової звітності Комунального підприємства 
«Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради, що зареєстроване за адресою 14017, м. 
Чернігів, вул. Жабинського, 15 (код ЄДРПОУ - 03358222) (надалі - «Підприємство»), що 
складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2020 р., звіту про сукупний дохід, звіту 
про зміни у власному капіталі, звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився 
зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад 
значущих облікових політик за поточний звітний період.

На натну думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в 
усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2020 р., та її фінансові 
результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-ХІУ щодо 
складання фінансової звітності.
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Підприємство орендує приміщення на довгостроковій основі за адресою м. Чернігів, 
вул. Жабинського, 15А. На дату укладання нового договору оренди 22.12.2020 року, що є 
фактично продовженням попереднього договору оренди приміщення від 29.12.2017 р., 
керівництвом Підприємства було прийнято рішення про застосування звільнення від 
застосування МСФЗ 16 «Оренда» щодо короткострокової оренди, тому що строк дії нового 
договору встановлено до 30.06.2021 р. Аудитори вважають короткострокову класифікацію 
договору оренди як такою, що не відповідає вимогам МСФЗ 16 «Оренда» та вимогам 
облікової політики оскільки приміщення орендується вже на довгостроковій основі та 
договором оренди передбачено його пролонгацію. Також Підприємством не дотримано п. 13 
МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки», яким передбачено, що 
суб’єкт господарювання має обирати та застосовувати свої облікові політики послідовно для 
подібних операцій.

Можливий вплив незастосування вимог МСФЗ 16 «Оренда» розраховано аудиторами 
на основі продисконтованих орендних платежів на 24 місяці від дати балансу за ставкою 12,5 
% (середньозважена ринкова ставка згідно даних НБУ за посиланням 
https://bank.gov.ua/statistic/sector-fmancial/data-sector-fmancial розділ «Вартість кредитів за 
даними статистичної звітності банків України (без урахування овердрафту)»). Сум впливу на 
підсумок балансу становить 168 тис. грн. і мала бути відображена в активі у статті «Первісна 
вартість основних засобів» в сумі 168 тис. грн., в пасиві -  у статті «Інші довгострокові 
зобов’язання» в сумі 89 тис. грн.; у статті «Поточна кредиторська заборгованість за 
довгостроковими зобов’язаннями» - 79 тис. грн.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 
Підприємства згідно з етичними вимогами, застосовними до нашого аудиту фінансової 
звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, 
що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки із застереженням.

Пояснювальний параграф

Фінансова звітність Підприємства підготовлена за формами, визначеними у додатку 1 
до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку №1 «Загальні вимоги до 
фінансової звітності», затвердженого наказом Мінфіну від 07.02.2013 р. № 73, що є 
обов’язковими для використання Підприємствами в Україні.

Основа для думки із застереженням

Інші питання

Попередній аудитор
Аудит фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 2019 року та за рік, що 

закінчився зазначеною датою, було проведено іншим аудитором ТОВ «АФ «ЛАНА» (код 
37418340), який у звіті від 16 лютого 2020 року висловив немодифіковану думку.

Інформація про узгодженість звіту про управління, який складається відповідно до 
законодавства, з фінансовою звітністю за звітний період; про наявність суттєвих 
викривлень у  звіті про управління та їх характер.
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Наша думка про фінансову звітність не розповсюджується на звіт про управління. У зв’язку з 
нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися зі звітом про 
управління та при цьому розглянути, чи існує суттєва неузгодженість між звітом про 
управління і фінансовою звітністю Підприємства та чи цей звіт про управління виглядає 
таким, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми 
доходимо висновку, що існує суттєва невідповідність між звітом про управління і 
фінансовою звітністю та/або цей звіт про управління виглядає таким, що містить суттєве 
неправильне твердження, ми зобов’язані повідомити про цей факт.
Ми ознайомилися зі звітом про управління, за підготовку якого несе відповідальність 
управлінський персонал Підприємства, та на основі проведеної нами роботи, дійшли 
висновку, що фінансова та нефінансова інформація, представлена у звіті про управління, 
узгоджується з інформацією, представленою у фінансовій звітності та не притирічить одна 
одній. В світлі знань і розуміння бізнесу та внутрішнього контролю Підприємства, 
отриманих в ході аудиту, ми не виявили суттєвих неправильних тверджень у звіті про 
управління. Модифікація думки стосовно фінансової звітності Підприємства не вплинула на 
думку щодо звіту про управління.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту -  це питання, що, на наше професійне судження, були 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 
розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні 
думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додатково 
до питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначили, що 
описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.

1. Керівництво Підприємства здійснило оцінку можливості Підприємства 
продовжувати безперервну діяльність та повідомило нас, що управлінський персонал 
отримав задовільні докази того, що Підприємство має ресурси, необхідні для продовження 
діяльності в майбутньому. Крім цього, керівництву невідомо про будь-які суттєві 
невизначеності, що можуть поставити під сумнів можливість Підприємства продовжувати 
безперервну діяльність. Отже, складання фінансової звітності проводилося з урахуванням 
принципу безперервної діяльності.

2. Комунальне підприємство «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради у 
своїй діяльності керується наступними нормативно-правовими актами: Господарський 
кодекс України, Цивільний кодекс України, Кодекс України з процедур банкрутства, Закони 
України «Про питну воду і питне водопостачання» від 10.08.2002р. №2918-111, «Про 
житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017р. № 2189-VIII, «Про оренду державного та 
комунального майна» від 03.10.2019 р. № 157-ІХ, Правилами користування системами 
комунального водопостачання в містах і селах України, затвердженими наказом 
Міністерством з питань житлово-комунального господарства України від 27.06.2008 р. № 
190, Правилами надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної води і 
водовідведення, затвердженими постановою КМУ від 21.07.2005р. №630 та ін.

3. У 2020 році статутний капітал збільшено відповідно до рішень Чернігівської 
міської ради на 125 295 тис. грн., в тому числі за рахунок переданих основних засобів на 
суму 96 577 тис. грн. та грошових коштів у сумі 28 718 тис. грн. Отже, статутний капітал 
Підприємства становить на 31.12.2020 року 348 664 393,23 грн. за рахунок внесків 
Чернігівської міської ради.

4. Збільшений розмір статутного капіталу зазначений в новій редакції Статуту 
Комунального підприємства «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради, який
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затверджено Рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради 17 грудня 2020 року 
№ 595.

5. Статтю Балансу (звіту про фінансовий стан) Довгострокові кредити банків 
було віднесено нами до області ризиків суттєвого викривлення, ймовірність яких було 
оцінено як високу (65% від всіх зобов’язань). До зазначеної статті Підприємством в сумі 
301647 тис. грн. станом на 31.12.2020 року віднесено довгострокову частину зобов’язань за 
отриманими двома кредитами згідно з угодами про субкредитування між Міністерством 
фінансів України, Міністерством з питань ЖКГ України та КП «Чернігівводоканал» у 2007 
та 2009 рр. на загальну суму 22830 тис. доларів США зі строком погашення у 2027 році, про 
що докладно розкрито у Примітці 7.2. «Довгострокові кредити банків». Нами було отримано 
достатні та прийнятні докази щодо підтвердження зазначеного твердження Підприємства.

6. Аналіз фінансово-майнового стану Підприємства аудитором проведений на 
підставі даних економічних показників Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 
31.12.2020 р. та Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2020 рік. 
Результати розрахунку представлені в таблиці 1. Відповідно до проведеного аналізу 
показники платоспроможності та фінансової стійкості Підприємства в більшості не 
витримані, тобто значно менше оптимального значення.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи .для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими 
повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування 
Підприємства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 
проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 
викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 
помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми 
використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання 
з аудиту. Крім того, ми:
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки
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шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 
або нехтування заходами внутрішнього контролю;
• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 
щодо ефективності системи внутрішнього контролю ;
• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Підприємства 
продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 
суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до 
відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або 
умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі.
• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 
ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 
найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту 
фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми 
описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи 
регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай 
виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 
оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його 
корисність для інтересів громадськості.
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Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Основні відомості про Підприємство

Повна назва Комунальне підприємство 
“Чернігівводоканал” Чернігівської міської ради

Скорочена назва КП “Чернігівводоканал”
Організаційно-правова форма Комунальне підприємство

Ідентифікаційний код 03358222
Юридична адреса 14017, м. Чернігів вул. Жабинського,15

Фактичне місцезнаходження 14017, м. Чернігів вул. Жабинського,15
Дата первинної держреєстрацїї 18.05.1992

Місце проведення держреєстрації м. Чернігів
Реєстраційний номер Номер запису: 10641200000000420

Основні види діяльності (згідно 
Статутних документів)

Послуги з водопостачання та водовідведення 
населенню і споживачам м. Чернігова

КВЕД 36.00 -  Забір, очищення, та постачання води
Середня кількість працівників на 

останню звітну дату
577

Поточні рахунки
ІВАИ ИА 393535530000026004300930431 
в Філія ЧОУ АТ «Ощадбанк» м. Чернігів

Структурні підрозділи

- Управління
- Диспетчерська служба
- Центральний склад
- Служба водопровідних мереж
- Служба насосних станцій каналізацій
- Служба каналізаційної мережі
- Цех каналізаційних очисних споруд
- Ремонтно-будівельна дільниця
- Автотранспортний цех
- Лабораторія питної води
- Служба по роботі з клієнтами
- Ремонтно механічна служба
- Служба водопровідних мереж
- Лабораторія стічної води
- Енергетична служба
- Служба насосних станцій водопроводу

Стан бухгалтерського обліку та звітності

Фінансова звітність Підприємства є фінансовою звітністю загального призначення, 
яка сформована з метою достовірно подання фінансового стану, фінансових результатів 
діяльності та грошових потоків Підприємства для задоволення інформаційних потреб 
широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.
Концептуальною основою фінансової звітності Підприємства за рік, що закінчився 31 грудня 
2020 року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні 
стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з 
Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 1 січня 2020 
року, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України.
Підготовлена Підприємством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень 
відповідає всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО, дотримання
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яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, 
достовірної, зіставної та зрозумілої інформації.
При формуванні фінансової звітності Підприємство керувалося також вимогами 
національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського 
обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ.

Облікова політика КП «Чернігівводоканал» встановлена наказом №1 від 
02.01.2020р., та розроблена відповідно до МСФЗ з дотриманням вимог чинного 
законодавства України з питань ведення бухгалтерського обліку та за період, що перевірявся, 
не змінювалася.

Первинні документи з обліку фінансово-господарської діяльності складаються на 
типових формах, в яких операції відображаються згідно з нормативними актами, 
затвердженими Міністерствами фінансів та статистики України.

Оцінка статей активів, зобов'язань та власного капіталу та їх розкриття здійснюється 
Підприємством в цілому відповідно до принципів, встановлених відповідними МСФЗ та 
Наказом про облікову політики Підприємства.

Фінансову звітність було складено за формами, встановленими Національним 
положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової 
звітності» із змінами та доповненнями, який затверджено наказом Міністерства фінансів 
України від 07.02.2013р. №73.

Власний капітал.

Статутний капітал Підприємства, відображений в бухгалтерському обліку станом на 
31.12.2020р. складає 348 664 393,23 грн. (триста сорок вісім мільйонів шістсот шістдесят 
чотири тисячі триста дев’яносто три гривні) та відповідає розміру статутного капіталу згідно 
нової редакції Статуту, затвердженої Рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської 
ради 17 грудня 2020 року № 595.

Станом на 31.12.2020р. в рядку 1400 Балансу (Звіту про фінансовий стан) 
зареєстрований (пайовий) капітал відображено у сумі 348 664 тис. грн.

Статутний капітал Підприємства сформовано за рахунок внесків Чернігівської 
міської ради. Заборгованість зі сплати внесків до статутного капіталу станом на 31.12.2020 р. 
відсутня.

У 2020 році статутний капітал збільшено відповідно до рішень Чернігівської міської 
ради на 125 295 тис. грн., в тому числі за рахунок переданих основних засобів на суму 96 577 
тис. грн. та грошових коштів у сумі 28 718 тис. грн.

Станом на 31.12.2020р. капітал у дооцінках (р. 1405 ф.1) становить 17812 тис. грн. 
Підприємством проведено незалежну оцінку транспортних засобів станом на 01 вересня 2020 
року.

Протягом 2020 року Підприємством отримано збиток в розмірі 44 112 тис. грн. 
Відповідно до інформації, наданої управлінським персоналом, причиною збитків є від’ємні 
курсові різниці за нарахованими відсотками за отриманим довгостроковим кредитом у 
доларах США. За даними балансу станом на 31.12.2020р. величина непокритого збитку 
становить 271 268 тис. грн.

Таким чином, власний капітал КП «Чернігівводоканал» станом на 31.12.2020р. 
складає 95 208 тис. грн.

Аналіз фінансового стану Підприємства

Фінансово -  майновий стан Підприємства (його стійкість, ефективність, ліквідність, 
залежність від інвесторів та кредиторів) характеризується показниками платоспроможності 
та фінансової стійкості, що наведені в таблиці 1 :
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- коефіцієнт поточної (швидкої) ліквідності характеризує те, наскільки ймовірне 
погашення поточних зобов’язань за рахунок грошових коштів і їх еквівалентів та 
дебіторської заборгованості. Значення коефіцієнта поточної (швидкої) ліквідності станом 
на 31.12.2020р. у порівнянні з величиною цього коефіцієнта станом на 31.12.2019р. 
зменшилося (з 0,39 до 0,0,31), що характеризує зменшення можливості погашення 
Підприємством поточних зобов’язань за рахунок грошових коштів і їх еквівалентів та 
дебіторської заборгованості, проте значення цього коефіцієнту нижче за нормативне;

- коефіцієнт загальної ліквідності характеризує те, наскільки ймовірне 
погашення поточних зобов’язань за рахунок оборотних коштів. Коефіцієнт загальної 
ліквідності (покриття) відображає, що для погашення 1 гривні поточних зобов’язань (за 
умови своєчасного розрахунку з дебіторами) Підприємство станом на 31.12.2020р. має 0,5 
грн., що на 0,13 грн. менше ніж станом на 31.12.2019р., значення цього коефіцієнту 
значно нижче за нормативне;

- коефіцієнт абсолютної ліквідності характеризує те, наскільки ймовірне негайне 
погашення поточних зобов’язань за рахунок грошових коштів і їх еквівалентів. 
Коефіцієнт абсолютної ліквідності характеризує, що незначна частина боргів 
Підприємства може бути погашена негайно. Значення коефіцієнту абсолютної 
ліквідності в порівнянні зі значенням коефіцієнту станом на 31.12.2019р. не змінилось і 
стновить 0,20. Значення цього коефіцієнту значно нижче за нормативне;

- коефіцієнт співвідношення залучених і власних коштів характеризує розмір 
залучених коштів на 1 грн. власних коштів (власного капіталу). Величина розрахованих 
коефіцієнтів показує, що на кожну 1 гривню власних коштів, вкладених в активи 
Підприємства, станом на 31.12.2020р. доводиться 4,84 грн. позикових. Значення цього 
коефіцієнту свідчить про залежність Підприємства від зовнішніх джерел фінансування;

- коефіцієнт фінансової незалежності визначає співвідношення власних коштів 
(власного капіталу) до зобов’язань. Коефіцієнт фінансової незалежності відображає, що 
Підприємство є фінансово залежним. Значення коефіцієнту станом на 31.12.2020р. в 
порівнянні зі значенням цього коефіцієнту станом на 31.12.2019р. збільшилося з -0,01 і 
складає 0,21.

- Таблиця 1
П о к а з н и к и Ф о р м у л а

Р о з р а х у н к у
Р о з р а х у н о к Т е о р е т и ч н е

з н а ч е н н я
П р и м іт к и

С т а н о м  н а  
3 1 .1 2 .2 0 1 9 р .

С т а н о м  н а  
3 1 .1 2 .2 0 2 0 р .

1. П о к а з н и к и  п л а т о с п р о м о ж н о с т і

1.1
К о е ф іц іє н т  

п о т о ч н о ї  (ш в и д к о ї)  
л ік в ід н о с т і

ф. 1 (р. 1195-р . 1100-
р .1 1 1 0 )

Ф .1 р. 1695

0 ,39 0,31
0 ,7 -0 ,8

Х арактери зує , 
н аск іл ьки  й м о в ір н о  
п о гаш ен н я  
п о то ч н и х  
зо б о в ’язан ь  за  
р ах у н о к  гр о ш о ви х  
к о ш тів  і їх  
екв івал ен т ів , 
п о то ч н и х  
ф ін ан со ви х  
ін вести ц ій  та  
д е б іто р с ьк о ї 
за б о р го ван о сті

1.2
К о е ф іц іє н т
з а г а л ь н о ї
л ік в ід н о с т і
(п о к р и т т я )

ф.1 р. 1195
0,63 0 ,50

2 , 0 - 2 , 5
В ід о б р аж ає 
платіж н і 
м о ж ли во ст і 
п ід п р и єм ств а  щ о д о  
сп л ати  п оточн и х  
зо б о в ’я зан ь  за  
у м о в и  с во єч асн о го  
п р о вед ен н я  
р о зр ах у н к ів  з 
д еб іто р ам и

Ф.1 р. 1695

1.3
К о е ф іц іє н т
а б с о л ю т н о ї

ф.1 (р .1 1 6 5 +  р .1 1 6 0 ) 0 ,02 0,02
0 ,2  -  0 ,25

П о казу є , яка  
ч асти н а  п о то ч н и х  
(к о р о тк о стр о к о в и х )Ф.1 р. 1695
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Л ІК В ІД Н О С Т І з о б о в ’я за н ь  м о ж е 
б у ти  п о гаш ен а  
н егай н о

2 . П о к а з н и к и  ф ін а н с о в о ї  с т ій к о с т і
2 .1

К о е ф іц іє н т  
с п ів в ід н о ш е н н я  
з а л у ч е н и х  і 
в л а с н и х  к о ш т ів

Ф Л  (р. 1595+ р. 1695) -106 ,03 4 .84
< =  1,0

Н а ко ж н у  1 грн. 
вл асн и х  кош тів, 
вк л ад ен и х  в акти ви  
П ідп ри єм ства , 
д о в о д и ть ся  4 ,84грн . 
позикових .

Ф .1 р. 1495

2 . 2

К о е ф іц іє н т
ф ін а н с о в о ї
н е з а л е ж н о с т і

ф.1 р .  1495 -0.01 0,21
> = 0 ,2

В и зн ач ає  
сп івв ід н о ш ен н я  
вл асн и х  к о ш тів  д о  
зо б о в ’язан ь

Ф.1
(р .1 5 9 5 + р .1 6 9 5 )

2 .3
К о е ф іц іє н т
п о к р и т т я
з о б о в 'я з а н ь
в и с о к о л ік в ід н и м и
а к т и в а м и

ф Л  рЛ  165 0 ,004 0 ,005
> = 0 ,9 5

О зн ач ає  ш ви дк ість  
п о к р и ття  сво їх  
з о б о в ’язань 
акти вам и

ф.1 (р. 1595+ р. 1695)

Виходячи із системи показників, які відображають наявність, розміщення, структуру 
джерел засобів, ступень залежності від інвесторів та кредиторів, використання фінансових 
ресурсів, можна зробити висновок, що фінансовий стан Підприємства є умовно - 
задовільним.

Інформації щодо подій, які б мали значний вплив на фінансово-господарську 
діяльність Підприємства та які відбулися протягом звітного року, що могли б призвести до 
суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства, не було отримано.

Аудит проводився в період з 01 грудня 2020 р. по 18 лютого 2021 р. на підставі 
договору №7921/30 від 30.11.2020 р.

Генеральний директор ТОВ “АУДІТ-ВІД 
(сертифікат серії А №003660 від 14.02.19 В.І.Драч

ТОВ “АУДІТ - ВІД та К° ”,
Включено до Розділу №3 Реєстру аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності, за № 0945, 
розташоване за адресою:
69035, м.Запоріжжя, пр. Соборний 161/10, тел. 213-26-43
18.02.2021 р.
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